
 
 

 

ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑIΝΟΤΟΜΙΑΣ (ΜΜΤΚ) 

Η Μονάδα ιδρύθηκε το 2022 με στόχο την υποστήριξη και αξιοποίηση της ακαδημαϊκής έρευνας, 

καθώς και τη σύνδεση με την αγορά. Ειδικότερα, εξυπηρετεί το ακαδημαϊκό και ερευνητικό 

προσωπικό του Πανεπιστημίου, το οποίο έχει καταλήξει σε δυνητικά εμπορικά αξιοποιήσιμα 

ερευνητικά αποτελέσματα, καθώς και φυσικά και νομικά πρόσωπα και οργανισμούς του 

ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα που ενδιαφέρονται να συνεργαστούν με το Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου για θέματα αξιοποίησης της έρευνας και μεταφοράς τεχνολογίας. 

 

Στις βασικές υπηρεσίες της Μονάδας περιλαμβάνονται:  

Διαχείριση Διανοητικής Ιδιοκτησίας και σύνδεση με την Αγορά: Η ΜΜΤΚ προβαίνει στη 

διάγνωση της εμπορικής ωριμότητας της ΔΙ, στη διαμόρφωση στρατηγικής εμπορευματοποίησης 

των δικαιωμάτων, στην τελική εμπορική αξιοποίηση της ΔΙ, καθώς και στη διαπραγμάτευση για 

τη διαμόρφωση των συμβάσεων μεταφοράς τεχνολογίας.  

 

Καινοτόμες ιδέες και επιχειρηματική επιτάχυνση: Η ΜΜΤΚ συμβάλει στην ανάδειξη των 

επιχειρηματικών και καινοτόμων ιδεών που προκύπτουν από την ακαδημαϊκή έρευνα του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Βασική αρχή της ΜΜΚΤ είναι η διαμόρφωση και η παροχή, σε 

ερευνητές και ερευνητικές ομάδες, ενός πλαισίου επιχειρηματικής επιτάχυνσης σε συνεργασία 

με εξιδεικευμένους συμβούλους. Με αυτό τον τρόπο, οι ερευνητές και οι ερευνητικές ομάδες θα 

μπορούν να επωφελούνται της επιχειρηματικής μεθοδολογίας, διαμορφώνοντας και 

προσδιορίζοντας: 

• το επιχειρηματικό τους μοντέλο με την χρήση μεθοδολογικών εργαλείων, 

• την ανατροφοδότηση της καινοτόμου ιδέας τους, 

• την εξερεύνηση των αναγκών της Αγοράς, 

• και την διαμόρφωση του επιθυμητού επιχειρηματικού πλάνου τους. 

 

Υποστήριξη ερευνητικής δραστηριότητας- εκπαίδευση και ενημέρωση:  Βασική στρατηγική 

του άξονα αυτού είναι η συνεχής ενημέρωση και εκπαίδευση του συνόλου της ακαδημαϊκής 

κοινότητας του ιδρύματος  για τις ερευνητικές επιδόσεις, τα αποτελέσματα, τις δυνατότητες 

συνεργασίας και χρηματοδότησης με ιδιωτικούς και δημόσιους  φορείς, συμβάλλοντας στην 

εξωστρέφεια και την βέλτιστη χρηματοδότηση του ιδρύματος. 



 

Περισσότερες πληροφορίες για τη Μονάδα και τη διαδικασία που μπορείτε να ακολουθήσετε 

για την ίδρυση μιας spin off μπορείτε να βρείτε στη βασική ιστοσελίδα του ιδρύματος στις 

επιλογές  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ->  Μονάδα Μεταφοράς Τεχνολογίας και Καινοτομίας 

 

ή επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο της μονάδας κ. Σπύρο Συρμακέση (syrma@uop.gr). 


